



Состоялась рабочая поездка руководителя Следственного управления в Виноградовский район



Руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов совместно с начальником ОМВД России по Виноградовскому району подполковником полиции Исламом Имановым и главой муниципального образования «Виноградовский муниципальный район» Александром Первухиным провели рабочую встречу и личный прием граждан в поселке Березник.

На прием пришли 3 человека. Обращения касались вопросов оказания медицинской помощи, некачественного предоставления услуг ЖКХ.

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам. Поступившее письменное обращение будет рассмотрено в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

соответствии с требованиями законодательства.

04 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1606701>